

新东方在美遭遇 多起集体诉讼

据海外媒体报道,新东方25日在美国遭到多家律师事务所发起的集体诉讼,这些律师事务所均指责新东方财务报表存在虚假和误导性信息,给投资者造成了损失。

据悉,包括Howard G.Smith等在内的4家律师事务所分别宣布代表在2009年7月21日至2012年7月17日期间购买了新东方美国存托股份的所有个人和实体,在美国法院向新东方发起集体诉讼。有分析人士表示,在美遭遇集体诉讼应该不会给新东方产生太大的影响。(皓林)

新西兰央行宣布 维持2.5%利率不变

新西兰央行昨日宣布维持利率不变,官方利率维持在2.5%,这一水平符合市场预期。

新西兰央行的报告指出,目前国内经济温和增长,加之欧元区经济表现偏弱令通胀受到抑制,因此认为目前的货币政策合适。

此前,鉴于新西兰国内经济的表现,市场普遍预期新西兰联储将维持2.5%的官方利率水平至2013年中期不变。另外,分析师们还预期新西兰联储将于2013年3月上调官方利率。

新西兰联储主席伯拉德表示,新西兰贸易伙伴的经济前景依然低迷,并且一些欧元区经济体处于衰退之中。(唐盛)

反洗黑钱不力 墨西哥汇丰被罚款

汇丰控股昨日发布公告称,旗下的墨西哥汇丰因为不遵守当地打击清洗黑钱的法规,需要向墨西哥国家银行及证券委员会支付3.79亿墨西哥元(相当于2750万美元)的罚款。这是自美国国会调查汇丰涉嫌协助洗黑钱及恐怖分子融资以来,汇丰受到的首张罚单。墨西哥汇丰已经对未严格遵守银行法规致歉。受此拖累,汇控股昨日继续下跌,这是连续第四日下跌。(吕锦明)

韩国财长称将力保 全年经济增长3%

韩国财长朴宰宪昨日表示,虽然韩国经济增长前景面临的下行风险超出预期,但韩国政府将会竭尽所能,力保全年经济增长达到3%的目标。

另外,韩国央行还于同日早上公布,该国第二季度国内生产总值初值按年及按季分别放缓至增长2.4%及0.4%,表现低于市场的预期。(唐盛)

欧洲央行行长喊话 欧股欧元闻声起舞

德拉吉强调将采取一切可能的措施确保欧元区完整

证券时报记者 吴家明

欧元不可替代。”这是以救火队长身份出任欧洲央行行长的德拉吉一贯的姿态。德拉吉昨日再次强调,欧洲央行将采取一切可能的措施确保欧元区完整。欧美金融市场随之人气急升,欧元汇率直线上升。

欧美股市大幅走高

对于主权债务危机的处置,德拉吉有着丰富的经验,发表积极言论也是他阻击欧债危机的筹码。德拉吉昨日在全球投资会议上表示,当前欧元区状况要好于市场预期,欧洲央行准备在职责范围内竭尽所能来确保欧元区完整。

德拉吉表示,将尽一切努力捍卫欧元,包括降低边缘国家国债的收益率水平。对于具体举措,应当首先建立银行业监管,然后建立银行业问题解决基金,欧洲央行更希望打破银行与国家政府之间的关联。

德拉吉的讲话提振市场信心,投资者预计,欧洲央行可能出手干预债市,并出台新一轮经济刺激措施。受此提振,在昨日的欧洲交易时段,欧洲股市盘中大幅走高,德国和法国股市涨幅接近2%,意大利和西班牙股市涨幅超过3%。美股大幅高开,三大股

指盘初涨幅均超过1.5%。欧元兑美元汇率直线上升,并一度突破1.225水平,盘中涨幅接近1%。

德拉吉能否救火

此前,德拉吉就向市场放话:欧元绝对没有陷入险境,任何欧元区崩溃的言论无疑低估了欧洲领导人对于这个联盟所倾注的政治资产以及欧洲民众的支持”。

而在德拉吉发表讲话之前,市场就传出欧洲央行正研究新措施以缓解西班牙和意大利的压力,该行考虑放宽银行融资要求,另外也可能在今年秋季推出资产购买计划。不过,有市场人士表示,德拉吉一直强调,央行不应该去填补各国政府造成的政策真空,央行政策和各国政府举措无法互相替代。德拉吉现在又重复放话,只是想给欧元一点“刺激”,其并没有提及给欧洲稳定机制(ESM)发放银行牌照。

此外,随着面临的内外环境不断变化,希腊目前的处境变得越来越艰难,其或难逃违约的命运,退出欧元区的可能性也在增加。

而在昨日,有消息指出,希腊已与来访的“三驾马车”检查小组达成协议,将在未来两年再削减约115亿欧元的开支。



伦敦标志性的红色双层大巴也闹罢工。

IC/供图

■特写 | Feature |

英国女足赢了 罢工也取消了

证券时报记者 吴家明

四年等一回,伦敦奥运会的大幕即将拉开。在开幕式前提前进行的伦敦奥运会首场比赛中,英国女足战胜新西兰队,这一成绩让英国媒体大赞“完美的开始”,更让伦敦奥运此前的阴霾一扫而光。

此前,面对层出不穷的交通、此起彼伏的罢工、饱受诟病的安保问题,很多人对伦敦奥运不免心生疑虑。特别是从今年5月200万公共部门职员集体大罢工开始,英国大大小小的罢工抗议就一直未曾停歇,而且参与部门越来越多。

奥运会在英国民众心中的地位实在不敢恭维。”在英国华威大学就

读的中国留学生Kat跟证券时报记者聊起伦敦奥运会时显得很平静,听说奥运期间伦敦很乱,我没打算去,只会偶尔去同学家看看电视。”

不过,神奇的一幕发生了。此前宣布要在伦敦奥运会开幕前一天举行24小时罢工的数千名英国内政部职员25日改变了主意,决定不罢工了。《泰晤士报》也写道:“今天,英国女足队员以胜利‘踢开了’2012年奥运会。今天,奥组委长舒一口气,罢工终于取消了!”伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安也表示,他迫不及待地等待伦敦奥运会开幕,这是全世界都在翘首以待的。

英国女足赢得开门红,让人不禁联想起伦敦奥运会的口号:激励一代

人。在经济衰退的背景下,这种带有乐观主义色彩的励志口号显得尤为重要。体育的魅力不仅仅是金牌,人们更希望伦敦奥运会能够给英国乃至欧洲的经济带来“激励效应”,甚至“财富效应”。

身边很多同学都很难找工作,所以选择读博,因为有奖学金。”Kat有点疑惑,奥运真的可以提振英国的经济吗?”有人警告,由于英国进一步缩减财政开支、劳动市场日渐转弱及欧元区衰退再起,奥运不大可能成为英国经济复苏的速效强心剂。

无论如何,伦敦奥运会是全球金融危机爆发之后的第一届奥运会,我们还是应该抱有希望,但愿奥运圣火的光芒能穿透经济衰退的阴霾。

香港外汇基金 二季度投资亏损63亿港元

证券时报记者 吕锦明

香港特区政府旗下的外汇基金昨日发布了上半年及二季度投资收益情况,其中二季度投资亏损高达63亿港元,远逊于一季度获利444亿港元。

香港金管局表示,主要原因是外汇基金的外汇投资和股票组合二季度亏损,并全数抵消了来自债券投资的逾200亿港元的收益回报。其中,外汇投资亏损最多,达到145亿元;港股投资亏损近40亿港元;其他股票投资亏损约103亿港元。

今年上半年,外汇基金投资收入381亿港元,同比减少

17%。截至6月底,外汇基金总资产达到2.5万亿多港元,较去年年底增加2.5%。

香港金管局总裁陈德霖表示,今年上半年全球金融市场持续大幅波动,一季度有较好收益主要是股市显著回升,但是随着5月份欧债危机影响,投资市场避险情绪急升,导致外汇基金二季度亏损。

展望下半年,陈德霖表示,全球金融市场仍会受到欧债危机及美国经济疲弱带来的负面影响,投资环境和气氛仍存在很大的不确定性及风险。他强调,金管局将会审慎管理外汇基金,包括按部就班地进行投资多元化的计划,希望为外汇基金提供较稳定的中长期回报。

Libor操控事件继续发酵 巴克莱第四名高管辞职

证券时报记者 吕锦明

因操控伦敦银行同业拆借利率(Libor)事件被英美监管机构共罚款逾4.5亿美元的巴克莱银行,日前又有一名高管辞职。这是近期该行第四个离职的董事局成员。

这次宣布辞职的,是巴克莱银行薪酬委员会负责人艾里森·康沃斯。据悉,艾里森·康沃斯曾批准了巴克莱银行首席执行官鲍勃·戴蒙德1700万英镑的离职补偿金,其中包括270万英镑的年薪,引发股东的不满。

据悉,欧盟已经提出建议,将操控银行基准利率的行为定性为刑事罪

行。欧盟竞争委员会事务专员阿尔穆尼亚透露,欧盟可能会就金融机构操控银行同业拆息展开更大范围的调查,除了涉及伦敦、欧洲以及东京的银行同业拆息外,还将与多国的金融监管机构合作,调查其他银行同业拆息是否受到操控。

另外,美国财长盖特纳日前就巴克莱银行操控伦敦银行同业拆息的事件出席国会听证会时表示,他早在2008年担任纽约联储银行行长时,就已经获悉伦敦银行同业拆息可能被操控,并向英国央行发出警告。但有出席听证会的多名美国国会议员指出,美联储同样也使用伦敦银行同

业拆息作为紧急借贷计划的基准利率,因此批评和质疑盖特纳为何没有早早通知国会。

目前,不少猎头公司正忙于为巴克莱寻找新高层人选。据悉,巴克莱银行董事长职务的潜在候选人包括:默文·戴维,他曾在2001年至2009年期间先后担任渣打银行的首席执行官和董事长,并在2010年5月份以前担任过政府部长职务;大卫·罗伯茨,他曾负责运营巴克莱银行旗下的国际银行业务部门,目前担任劳埃德银行集团副董事长;格伦·莫雷诺,前任花旗集团投资银行家,今年辞去了劳埃德银行集团董事的职务。

招商视点 指数缩量阴跌 暂关注个股结构性机会

周四沪深两市呈阴跌之势。上证指数收报2126.00点,下跌10.15点,跌幅0.48%;深证成指收报9081.90点,下跌73.44点,跌幅0.80%;创业板指收报706.73点,下跌1.57点,跌幅0.22%。两市合计成交964亿元,比前一交易日有所放大。

消息面上,长沙、贵州等地宣布将推出新的经济刺激计划,主要是由于当前经济形势较为复杂,下行压力较大,需要采取具体措施以期推动经济结构调整,激活潜在市场需求。预计陆续会有

其他省市推出相应的计划,投资者应重视政策刺激的累加效应。今日盘面上,由于地产股为代表的权重拖累指数仍疲弱不堪呈现阴跌之势,应提示的是:随着地产板块的调整,所有板块均经历了轮动调整,故后市杀跌动能较为有限;而盘面观察,指数跳水制造恐慌情绪时量能并未明显放大,说明恐慌盘不足,并不能排除短期仍有打压权重制造恐慌杀跌效果的可能,但目前位置投资者不应过分悲观,应注意到近期明显有资金开始运作次新股为代表的中小盘品种从而示范了赚钱效应,而该

效应将逐步扩散。在目前市况下,投资者对于选中的品种不应盲目追涨,而宜逢低布局。随着经济企稳回升的态势逐渐明朗化,资本市场结束阴跌重拾升势值得期待。(CIS)

智远理财 财富管理计划

- 专业财经资讯
- 专业投资建议
- 专享交易特权
- 尊享品牌服务

www.newone.com.cn
深圳: 95565

从未道到极地, 一天穿越四大洋

小梅沙海洋世界

电话: 0755-25035555
传真: 0755-25035588
微博: weibo.com/szxms